

اتوار 24 نومبر، 2019

مضمون۔ جان اور جسم

سنہری مستن: افسیوں 5 باب 23 آیت

”سچ کلیسیا کا سر ہے اور وہ خود بدن کا بچانے والا ہے۔“

جوابی مطالعہ: یسعیاہ 55 باب 3، 6، 8 تا 11 آیات

3- کان لگاؤ اور میرے پاس آؤ سنو اور تمہاری جان زندہ رہے گی۔

6- جب تک خداوند مل سکتا ہے اُس کے طالب ہو۔ جب تک وہ نزدیک ہے اُسے پکارو۔

8- خداوند فرماتا ہے میرے خیال تمہارے خیال نہیں اور نہ تمہاری راہیں میری راہیں ہیں۔

9- کیونکہ جس قدر آسمان زمین سے بلند ہے اسی قدر میری راہیں تمہاری راہوں سے اور میرے خیال

تمہارے خیالوں سے بلند ہیں۔

10- کیونکہ جس طرح آسمان سے بارش ہوتی اور برف پڑتی ہے اور پھر وہاں واپس نہیں جاتی بلکہ زمین کو

سیراب کرتی ہے اور اُس کی شادابی اور روئیدگی کا باعث ہوتی ہے تاکہ بونے والے کو بیج اور کھانے والے کو

روٹی دے۔

11- اسی طرح میرا کلام جو میرے منہ سے نکلتا ہے ہوگا۔ وہ انجام میرے پاس واپس نہ آئے گا بلکہ جو کچھ میری خواہش ہوگی وہ اُسے پورا کرے گا اور اُس کام میں جس کے لئے میں نے اُسے بھیجا ہے موثر ہوگا۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- زبور 22:34 آیت

22- خداوند اپنے بندوں کی جان کا فدیہ دیتا ہے اور جو اُس پر توکل کرتے ہیں اُن میں سے کوئی مجرم نہ ٹھہرے گا۔

2- زبور 107:8، 9 آیت

8- کاش لوگ خداوند کی شفقت کی خاطر اور بنی آدم کے لئے اُس کے عجائب کی خاطر اُس کی ستائش کرتے!

9- کیونکہ وہ تریستی جان کو سیر کرتا ہے۔ اور بھوک کی جان کو نعمتوں سے مالا مال کرتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میری سیکرٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- دانی ایل 1 باب 1، 3، 6، 8، (9؛) 11، 15، 18، (پھر) 20 آیات

1- شاہ یہوداہ یہو یقیم کی سلطنت کے تیسرے سال میں شاہ بابل نبوکد نصر نے یروشلیم پر چڑھاائی کر کے اُس کا محاصرہ کیا۔

3- اور بادشاہ نے اپنے خواجہ سراؤں کے سردار اسپنرز کو حکم کیا بنی اسرائیل میں سے اور بادشاہ کی نسل میں سے اور شرفا میں سے لوگوں کو حاضر کرے۔

4- وہ بے عیب جوان بلکہ خوب صورت اور حکمت میں ماہر اور ہر طرح سے دانش ور اور صاحب علم ہوں جن میں یہ لیاقت ہو کہ شاہی قصر میں کھڑے رہیں اور وہ اُن کو کسدیوں کے علم اور اُن کی زبان کی تعلیم دے۔

5- اور بادشاہ نے اُن کے لے شاہی خوراک سے اور اپنے بیٹے کی مے میں سے روزانہ وظیفہ مقرر کیا کہ تین سال تک اُن کی پرورش ہوتا کہ اس کے بعد وہ بادشاہ کے حضور کھڑے ہو سکیں۔

6- اور میں اُن میں بنی یہوداہ میں سے دانی ایل اور حننیاہ اور میسائیل اور عزریاہ تھے۔

8- لیکن دانی ایل نے اپنے دل میں ارادہ کیا کہ اپنے آپ کو شاہی خوراک سے اور اُس کی مے سے جو وہ پیتا تھا ناپاک نہ کرے اس لے اُس نے خواجہ سراؤں کے سردار سے درخواست کی کہ وہ اپنے آپ کو ناپاک کرنے سے معذور رکھا جائے۔

11- تب دانی ایل نے داروغہ سے جس کو خواجہ سراؤں کے سردار نے دانی ایل اور حننیاہ اور میسائیل اور عزریاہ پر مقرر کیا تھا کہا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میسری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

12- میں تیری منت کرتا ہوں کہ تو دس روز تک اپنے خادموں کو زما کر دیکھ اور کھانے کو ساگ پات اور پینے کو پانی ہم کو دلو۔

13- تب ہمارے چہرے اور اُن لوگوں کے چہرے جو شاہی کھانا کھاتے ہیں تیرے حضور دیکھے جائیں۔ پھر اپنے خادموں سے جو تو مناسب سمجھے سو کر۔

14- چنانچہ اُس نے اُن کی یہ بات قبول کی اور دس روز تک اُن کو آزمایا۔

15- اور دس روز کے بعد اُن کے چہروں پر اُن سب جوانوں کے چہروں کی نسبت جو شاہی کھانا کھاتے تھے زیادہ رونق اور تازگی نظر آئی۔

18- تو خواجہ سراؤں کا سردار اُن کو نبوکد نصر کے حضور لے گیا۔

19- اور بادشاہ نے اُن سے گفتگو کی اور اُن میں سے دانی ایل اور حننیاہ اور میسا ایل اور عزریاہ کی مانند کوئی نہ تھا۔ اس لے وہ بادشاہ کے حضور کھڑے رہنے لگے۔

20- اور ہر طرح کی خرد مندی اور دانش وری کے باب میں جو کچھ بادشاہ نے اُن سے پوچھا اُن کو تمام فالگیریوں اور نجومیوں سے جو اُس کے تمام ملک میں تھے دس درجہ بہتر پایا۔

4- 1 کرنتھیوں 6 باب 19، 20 آیات

19- کیا تم نہیں جانتے کہ تمہارا بدن روح القدس کا مقدس ہے جو تم میں بسا ہوا ہے اور تم کو خدا کی طرف سے ملا ہے؟ اور تم اپنے نہیں۔

20- کیونکہ قیمت سے خریدے گئے ہو۔ پس اپنے بدن سے خدا کا جلال ظاہر کرو۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5- متی 12 باب 1 (یسوع) (3: تا)، 22 تا 28 آیات

- 1- اُس وقت یسوع سبت کے دن کھیتوں میں ہو کر گیا۔
- 22- اُس وقت لوگ اُس کے پاس ایک اندھے گونگے کو لائے جس میں بدروح تھی۔ اُس نے اُسے اچھا کر دیا۔ چنانچہ وہ گونگا بولنے اور دیکھنے لگا۔
- 23- اور ساری بھیڑ حیران ہو کر کہنے لگی کیا یہ ابن داؤد نہیں؟
- 24- فریسیوں نے کہا کہ یہ بدروحوں کے سردار بعلزبول کی مدد کے بغیر بدروحوں کو نہیں نکالتا۔
- 25- اُس نے اُن کے خیالوں کو جان کر کہا جس بادشاہی میں پھوٹ پڑتی ہے وہ ویران ہو جاتی ہے اور جس شہر یا گھر میں پھوٹ پڑے گی وہ قائم نہ رہے گا۔
- 26- اور اگر شیطان ہی نے شیطان کو نکالا تو وہ آپ اپنا مخالف ہو گیا۔ پھر اُس کی بادشاہی کیونکر قائم رہے گی؟
- 27- اور اگر میں بعلزبول کی مدد سے بدروحوں کو نکالتا ہوں تو تمہارے بیٹے کس کی مدد سے نکالتے ہیں؟ پس وہی تمہارے منصف ہوں گے۔
- 28- لیکن اگر میں خدا کی روح کی مدد سے بدروحوں کو نکالتا ہوں تو خدا کی بادشاہی تمہارے پاس آ پہنچی۔

6- رومیوں 8 باب 1، 2، 23، 22 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 1- پس اب جو مسیح یسوع میں ہیں ان پر سزا کا حکم نہیں۔
- 2- کیونکہ زندگی کے روح کی شریعت نے مسیح یسوع میں مجھے گناہ اور موت کی شریعت سے آزاد کر دیا۔
- 22- کیونکہ ہم کو معلوم ہے کہ ساری مخلوقات مل کر اب تک کراہتی ہے اور دردِ زہ میں پڑی تڑپتی ہے۔
- 23- اور نہ فقط وہی بلکہ ہم بھی جنہیں روح کے پہلے پھل ملے ہیں آپ اپنے بدن میں کراہتے ہیں اور لے پالک ہونے یعنی اپنے بدن کی مخلصی کی راہ دیکھتے ہیں۔

7- 2 کرنتھیوں 5 باب 1 تا 8 آیات

- 1- کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ جب ہمارا خیمہ کا گھر جو زمین پر ہے گرایا جائے گا تو ہم کو خدا کی طرف سے آسمان پر ایک ایسی عمارت ملے گی جو ہاتھ کا بنا ہوا گھر نہیں بلکہ ابدی ہے۔
- 2- چنانچہ ہم اس میں کراہتے ہیں اور بڑی آرزو رکھتے ہیں کہ اپنے آسمانی گھر سے ملبس ہو جائیں۔
- 3- تاکہ ملبس ہونے کے باعث ننگے نہ پائے جائیں۔
- 4- کیونکہ ہم اس خیمہ میں رہ کر بوجھ کے مارے کراہتے ہیں۔ اس لئے نہیں کہ یہ لباس اتارنا چاہتے ہیں بلکہ اس پر اور پہننا چاہتے ہیں تاکہ وہ جو فانی ہے زندگی میں غرق ہو جائے۔
- 5- اور جس نے ہم کو اس بات کے لئے تیار کیا وہ خدا ہے اور اسی نے ہمیں روح بیعانا میں دیا۔
- 6- پس ہمیشہ ہماری خاطر جمع رہتی ہے اور یہ جانتے ہیں کہ جب تک ہم بدن کے وطن میں ہیں خداوند کے ہاں سے جلا وطن ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

7- کیونکہ ہم ایمان پر چلتے ہیں نہ کہ آنکھوں دیکھے پر۔

8- غرض ہماری خاطر جمع ہے اور ہم کو بدن کے وطن سے جدا ہو کر خداوند کے وطن میں رہنا زیادہ منظور ہے۔

8- 1 تھیلیکیوں 5 باب 23 آیت

23- خدا جو اطمینان کا چشمہ ہے آپ ہی تم کو بالکل پاک کرے اور تمہاری روح اور جان اور بدن ہمارے خداوند یسوع مسیح کے آنے تک پورے پورے اور بے عیب محفوظ رہیں۔

سائنس اور صحت

1- 26:477 صرف

انسان روح کا اظہار۔

2- 16:335 (خدا) 20، 18، 21، 22، 24

خدا اور روح ایک ہیں، اور یہ اتحاد کبھی بھی محدود عقل یا ایک محدود بدن میں شامل نہیں ہوتا۔۔۔ کیونکہ روح لافانی ہے، اس لئے یہ لافانیت میں وجود نہیں رکھتی۔۔۔ روح سے متعلق جھوٹے فہم کو کھونے سے ہم زندگی کے ابدی راز پاسکتے ہیں جیسے لافانیت کو روشنی میں لایا جاتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیت متدبر اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیت کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- 12-9،7-2:427

زندگی جان کا قانون ہے، حتیٰ کہ سچائی کی روح کا قانون بھی، اور جان کسی نمائندہ کار کے بغیر کبھی نہیں ہوتی۔ انسان کی انفرادیت اپنے ضمیر میں کبھی مر سکتی ہے نہ غائب ہو سکتی ہے جیسے کہ جان ہو سکتی ہے کیونکہ دونوں لافانی ہیں۔۔۔ اس سے قبل کی زندگی کو سمجھا اور ہم آہنگی کو حاصل کیا جاسکے، اس یقین پر سائنس کی بدولت مہارت حاصل ہونی چاہئے کہ وجودیت مادے کا عارضی حصہ ہے۔

4- 9-25:119

طلوع آفتاب کو دیکھتے ہوئے کوئی شخص یہ مانتا ہے کہ یہ منظر ہماری حواس کے لئے اس یقین کی مخالفت کرتا ہے کہ زمین حرکت میں ہے اور سورج ساکت ہے۔ جیسے علم فلکیات نظام شمسی کی حرکت سے متعلق انسانی نظریے کو تبدیل کرتا ہے، اسی طرح کرپچن سائنس جان اور بدن کے دیدنی تعلق کو تبدیل کرتی ہے اور بدن کو عقل کے لئے معاون بناتی ہے۔ پس یہ انسان پر منحصر کرتا ہے جو آرام دہ عقل کا حلیم خادم ہونے کے علاوہ کچھ نہیں، اگرچہ دوسری صورت میں یہ فہم کو محدود کرنے کے مترادف ہے۔ لیکن ہم اسے کبھی سمجھ نہیں پائیں گے جب تک کہ ہم یہ تسلیم نہیں کرتے کہ جان مادے کی بدولت بدن یا عقل میں ہے اور یہ کہ انسان کم عقلی میں شامل ہے۔ جان یا روح خدا ہے، ناقابل تبدیل اور ابدی؛ اور انسان جان، خدا کے ساتھ وجودیت رکھتا اور اس کی عکاسی کرتا ہے، کیونکہ انسان خدا کی شبیہ ہے۔

سائنس جسمانی حواس کی جھوٹی گواہی کو تبدیل کرتی ہے، اور اس تبدیلی کے باعث بشر ہستی کے بنیادی حقائق تک پہنچتے ہیں۔

5- 15:120(ت)

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

صحت مادے کی حالت نہیں بلکہ عقل کی حالت ہے؛

6- 24-12:388

ان مفروضوں کو تسلیم کریں کہ خوراک زندگی کی غذائیت ہے؛ اور اس کے بعد مخالف سمت میں ایک اور اعتراف کی ضرورت پڑتی ہے، یہ کہ خوراک میں کسی کمی یا زیادتی، معیار یا مقدار کے ذریعے زندگی، خدا، کو تباہ کرنے کی طاقت پائی جاتی ہے۔ صحت سے متعلق تمام ترمادی مفروضوں کی مبہم فطرت کا یہ ایک نمونہ ہے۔ یہ خود مخالف اور خود کش ہیں، جو قائم کرتے ہیں ایک ایسی ”سلطنت جس میں پھوٹ پڑ جائے“ تو وہ ”ویران ہو جاتی ہے“۔ اگر اپنے شاگردوں کے لئے کھانا یسوع کی طرف سے تیار کیا گیا ہو تو یہ زندگی کو تباہ نہیں کر سکتا۔

حقیقت یہ ہے کہ خوراک انسان کی مکمل زندگی کو متاثر نہیں کرتی، اور جب ہم یہ سیکھتے ہیں کہ خدا ہماری زندگی ہے تو یہ خود عیاں ہو جاتی ہے۔

7- 30-26:220

یہ یقین کہ روزہ یا دعوت انسان کو اخلاقی یا جسمانی طور پر بہتر بناتے ہیں ”نیکی اور بدی کی پہچان کے درخت“ کے پھلوں میں سے ایک ہے جس کے متعلق خدا نے کہا، ”تم اسے ہر گز نہ کھانا۔“

8- 25-22:442

مسح، سچائی بشر کو اُس وقت تک عارضی خوراک اور لباس فراہم کرتا ہے جب تک مادا، نمونے کے ساتھ تبدیل ہو کر، غائب نہیں ہو جاتا، اور روحانی طور پر ملبوس اور سیر ہوتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسرے سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

9- 10:7:176

خوراک سے متعلق خیالات کو نہ جاننے کی تاریخی رسم نے پیٹ اور پیالوں کو فطرت کی فرمانبرداری کرنے کے لئے آزاد کیا اور انجیل کو بدن پر اپنے جلالی اثرات ظاہر کرنے کا موقع فراہم کیا۔

10- 15:168-23

کیونکہ انسان کے بنائے ہوئے نظام اس بات پر زور دیتے ہیں کہ خدا کے قوانین کے ساتھ مکمل مطابقت رکھتے ہوئے انسان بیمار اور ناکارہ ہو جاتا، تکلیف اٹھاتا اور مر جاتا ہے، کیا ہمیں اس پر یقین کرنا چاہئے؟ کیا ہمیں ایسے اختیار پر یقین رکھنا چاہئے جو کمالیت سے متعلق خدا کے روحانی حکم سے انکاری ہے، ایسا اختیار جسے یسوع نے غلط ثابت کیا؟ اُس نے باپ کی مرضی کو پورا کیا۔ اُس نے اُس کے انحراف میں بیماری سے شفا بخشی جسے مادی شریعت کہا جاتا ہے، لیکن خدا کی شریعت، عقل کی شریعت کے مطابق۔

11- 4:390-23-26

ہم اس سے انکار نہیں کر سکتے کہ زندگی خود پرور ہے، اور ہمیں روح کی ابدی ہم آہنگی سے منکر نہیں ہونا چاہئے، کیونکہ، بظاہر فانی احساسات میں اختلاف ہیں۔ یہ خدا، الہی اصول، سے ہماری ناواقفیت ہے جو ظاہری اختلاف کو جنم دیتی ہے، اور اس سے متعلق بہتر سوچ ہم آہنگی کو بحال کرتی ہے۔ سچائی تفصیل میں ہمیں مجبور کرے گی کہ ہم سب خوشیوں اور دکھوں کے فہم کا زندگی کی خوشیوں کے ساتھ تبادلہ کریں۔

جب بیماری کی پہلی علامات سامنے آتی ہیں، الہی سائنس کے ساتھ مادی حواس کی گواہی پر بحث کریں۔ عدل سے متعلق آپ کے بلند فہم کو مادی آراء کا جھوٹا مرحلہ تباہ کرنے دیں جسے آپ قانون کا نام دیتے ہیں، پھر آپ بیماری والے کمرے تک محدود نہیں رہیں گے نہ ہی آپ آخری سکہ ادا کرنے تک، غلطی کی طلب کردہ سزاء تک، درد کے بستر پر لیٹے رہیں گے۔۔۔ آپ کے پاس گناہ یا بیماری میں سے کسی ایک کی ضرورت کو حمایت

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری۔ سیکرائڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

کے لئے اُس کا کوئی قانون نہیں ہے، لیکن آپ کے پاس اس ضرورت کا انکار کرنے اور بیمار کو شفا دینے کا اختیار ضرور ہے۔

12- 2-29:391

بدن کی جانب سے ہر شکایت کی ذہنی طور پر مخالف کریں، محبت کی طرح زندگی کے حقیقی شعور میں آگے بڑھیں، اُن سب کی مانند جو پاک ہیں اور روح کا پھل پیدا کر رہے ہیں۔ خوف بیماری کا سرچشمہ ہے اور آپ خوف اور گناہ پر الہی عقل کے وسیلہ حکومت کرتے ہیں، لہذا یہ الہی عقل ہی ہے جس کے وسیلہ آپ بیماری پر قابو پاتے ہیں۔

13- 18-4:393

بدن محض اس لئے خود کار دکھائی دیتا ہے کیونکہ مادی عقل خود سے، اپنے کاموں سے اور اُن کے نتائج سے بے خبر ہوتی ہے، اس بات سے بے خبر کہ تمام تر بُرے اثرات کی مائل کرنے والی، الگ قسم کی اور پر جوش وجہ نام نہاد مادی عقل، نہ کہ مادے کا قانون ہے۔ عقل جسمانی حواس کی مالک ہے، اور بیماری، گناہ اور موت کو فتح کر سکتی ہے۔ اس خداداد اختیار کی مشق کریں۔ اپنے بدن کی ملکیت رکھیں، اور اس کے احساس اور عمل پر حکمرانی کریں۔ روح کی قوت میں بیدار ہوں اور وہ سب جو بھلائی جیسا نہیں اُسے مسترد کر دیں۔ خدا نے انسان کو اس قابل بنایا ہے، اور کوئی بھی چیز اُس قابل اور قوت کو بگاڑ نہیں سکتی جو الہی طور پر انسان کو عطا کی گئی ہے۔

اپنے اس فہم میں مضبوط رہیں کہ الہی عقل حکومت کرتی ہے اور یہ کہ سائنس میں انسان خدا کی حکومت کی عکاسی کرتا ہے۔

14- 14:302 (اجازت دیں)۔ 18، 19-24

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مقتدرہ اور میسری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

-- آئیے یاد کریں کہ ہم ساز اور غیر فانی انسان ہمیشہ سے موجود ہے اور بطور مادہ وجود رکھتے ہوئے کسی فانی زندگی، جو ہر یا ذہانت سے ہمیشہ بلند اور پار رہتا ہے۔۔۔ ہستی کی سائنس انسان کو کامل ظاہر کرتی ہے، حتیٰ کہ جیسا کہ باپ کامل ہے، کیونکہ روحانی انسان کی جان یا عقل خدا ہے، جو تمام تر مخلوقات کا الہی اصول ہے، اور یہ اس لئے کہ اس حقیقی انسان پر فہم کی بجائے روح کی حکمرانی ہوتی ہے، یعنی شریعت کی روح کی، نہ کہ نام نہاد مادے کے قوانین کی۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکریڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینیوٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے،

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میری بیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔